





11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017



Janezov oder

Četrtek, 25. 5. 2017 (Ljubljana)

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	ZAČETEK
1	Vrtec Najdihojca 	Cvetoče drevo	Otroci skupin Ribice, Žabice in skupini otrok s posebnimi potrebami Zajčki, Zmajčki, vam bodo z glasbo, petjem in gibanje prikazali pomladno Cvetoče drevo.	Tjaša Grozde, Lara Lukanc, Marija Volk, Dioneja Todosovski, Biljana Nikoloska, Viktorija Šter, Marjana Mušič, Monika Trstenjak, Anja Jakopič, Liza Volk.	9:00
2	Vrtec Najdihojca 	Zapojmo in zaplešimo po slovensko	Predstavili vam bomo ljudske pesmi in plese, ki jih negujemo v skupini Ježki, enota Biba, vrtec Najdihojca Ljubljana.	Štefanija Pavlic, Sabina Fošnarič, Anica Demšar, Meta Šoba	
3	Vrtec Zelena jama 	Glasba nas združuje	Otroci v našem vrtcu prihajajo iz različnih koncev sveta, a glasba ne pozna meja. Jezikovne in druge bariere premagamo tudi s pomočjo pesmi in igre.	Anita Novak Valant, Alenka Salobir, Špela Pečaver	
4	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Pika Nogavička	Nekoč bila je ena Pika, to punca je bila velika. Pa peti tudi je ona znala in njena moč bila ni šala.	Agata Kržišnik	

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI
5	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Šmentana Muha in Kekčeva pesem	Šmentana muha je daleč letela, vse je pregledala in obnorela. Potlej nekje, na Gorenjskem je v miru obstala, videla Kekca je in se smejala.	Mojca Kastelic
6	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Čebelica Maja	Čebelica Maja, ki včasih nagaja, je majhna ali velika, počne pač, kar se spodobi in šika.	Mojca Urh
7	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Gusar Kakadu	Gusar Kakadu rad zapoje in zapeše, ko prijadra, vse se kreše. Pa poglejmo ples tapravi, ko se pleše "skor" po travi.	Helena Sirotko
8	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Minijonov ples	Minjonček se je svet podal, ker rad veliko vedel bi in znal. Vmes je plesal in se veselil, da veselje z vami bi delil.	Jasmina Zakrajšek
9	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Zavriskaj in zapoj	Kdor poje rad, je vedno mlad. Če zraven še kdo vriskat zna, ta frajer pravi je za dva.	Tanja Hrkač, Helena Predalič, Andreja Absec

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	
10	OŠ Franca Rozmana Staneta Ljubljana	Naša hima	Šolsko himno bi zapeli, zraven malce se vrteli. Kaj pri nas se v šoli dogaja, tam na koncu Šentviškega kraja?	Marija Juraman, Maja Vidmar	10:30
11	Center Janeza Levca Ljubljana, OE OVI Jarše	Hiša	Zdaj prihajajo na oder najmlajši učenci iz OVI Jarše, ki gradijo hišo varnosti, veselja, topline na vse načine, s petjem, igro in kretnjami za vse ljudi.	Andreja Munih, Patricija Gmajner, Darja Damari, Helena Omerzu, Darka Jakofčič, Barbara Tomažin	
12	Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana 	Hip hop	Gluhi plešejo hip hop	Petra Rezar, Natalija Bukovec	
13	Vzgojni zavod Planina	Talentirani planinci	Mladostniki se v vzgojnem zavodu Planina učijo raznoraznih veščin. Od petja, plesa, cirkusa. Danes vam bodo predstavili nekaj od tega.	Uroš Gorenc, Andrej Pivk, Polona Dominik in Anja Mislej	

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI
14	DZC Janeza Levca	Klemen s harmoniko	Pesmi ; PREJ PA NEGREMO DAM (slov. narodna pesem), HIŠCA OB CEST STOJI (slov. narodna pesem)	Anica Vilfan
15	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dečkova 	"Ati in mami se poročita"	Plesna točka nam na simpatičen in navihani način predstavi faze ljubezni med staršema radovedne deklice.	Maša Čmer, Špela Fras
16	Sožitje Škofja Loka	Venček gorenjskih plesov	Folklorna skupina Jelčki s spletom gorenjskih plesov. Na harmoniki bo nastopil Maks Košenina.	Marko Mohorič
17	OŠ Riharda Jakopiča 	Venček narodnih	Smo učenci 1. c razreda OŠ Riharda Jakopiča. Smo radovedni, živahni, radi pojemo in plešemo. Vse to smo združili v današnjem nastopu.	Katarina Bonifer

	NAZIV	NASTOP	NAPOVED	MENTORJI	
18	Center za varstvo in delo Golovec	Kristali Pata Pata	Predstavili se vam bomo uporabniki Centra za varstvo in delo Golovec, prihajamo iz knežjega mesta Celje, ki se redno udeležujemo festivala Igraj se z mano.	Kužner Simon, Kociper Nina	
19	Glasbena šola Muzikaviva	Glasbeni nastop	Glasbena točka	Janez Hostnik, Urška Krek	12:00



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, beguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra.



Mednarodno festivalsko leto "Igraj se z mano" sofinancirajo Republika Slovenija (Ministrstvo za izobraževanje, šolstvo in šport) in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada; MOL - Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Zavod za šolstvo RS Slovenije. Projekt Cel svet se rad igra sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje v okviru prizadevanj za spoštovanje in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov. Projekt 101 % prostovoljec sofinancira MOL Urad za mladino Projekt Berkeet meets Ljubljana Diversity & Inclusion (inkluzivne glasbene večere) sofinancira Turizem Ljubljana